                                                    Тест

№ 1

Укажите  все  значения  х, при  которых  имеет  смысл  выражение

√4 – 10х
А. х ≤ 0,4

Б. х < 0,4

В. х – любое

Г. х > 0,4.

№ 2

Решите  систему  неравенств:

   3х + 2 ≥ 7 + 4х,
   4х – 1< 2х + 7.

Ответ: 
№ 3

Решите  систему  неравенств:

   х – 2 < 3х + 10,
   2х – 6 < 0.

А. х < 3

Б. х > -6

В. -6 < x < 3

Г. Нет  решений.

№ 4

Решение  какой  системы  неравенств  можно  проиллюстрировать  рисунком.


А.   2 – x > 0       Б.   x ≥ 0             В.   2 + x > 0           Г.   2 + x > 0

       x – 3 > 0              3 – x ≤ 0              3 – x ≤ 0                  x – 3 > 0
№ 5
На  каком  рисунке  изображено  множество  решений  системы  неравенств.

     х – 3 ≤ 0 

     1 – х ≤ 0 

А. 
Б. 

В.
Г.


№ 6

Решите  неравенство

-3∙(x – 4) > x – 4∙(x – 1)

А. x < 0
Б. x > 0

В. Нет  решений

Г. х – любое  действительное  число.

№ 7

Выберите  промежуток, который  целиком  входит  во  множество  решений  двойного  неравенства

-3 < x + 2 < 4

А. [-6; -4]

Б. [-4; 2]

В. [-4; 0]

Г. [0; 2]

№ 8

Выберите  промежуток, который  целиком  входит  во  множество  решений  неравенства
2х – 1  <  4х – 5

    3              5

А. [-10; 5]

Б. [-5; 0]

В. [5; 7,5]

Г. [7,5; 10]

№ 9

Решите  систему  неравенств

   5х – 10 < 0,

   2х + 4 < 0.

А. x < 2

Б. x < -2

В. -2 < x < 2

Г. Нет  решений

№ 10

При  каких  значениях  х  верно  двойное  неравенство

-2  <  1 +  2x – 1  < 0

3

Ответ: 
№ 11

Решите  систему  неравенств

   5х + 9 < 0

   5x - 1 >  4

А. x < -3

Б. x < 1

В. -3 < x < 1

Г. Нет  решений.
